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         Działając  na podstawie art. 10 §1 ustawy  z dnia 14 czerwca 1960r Kodeks postępowania  administracyjnego ( Dz.U. z 2016r poz. 23 ze zm. ), w związku  z art. 73 ust 1 oraz art. 75 ust 1, pkt 4), ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale  społeczeństwa  w jego  ochronie oraz o ocenach  oddziaływania  na środowisko ( Dz. U. z 2016r. poz. 353.ze zm.)  zawiadamiam, że na wniosek  Inwestora, Pana  Ryszarda Barcewicza  Wójt Gminy Szudziałowo wszczął postępowanie administracyjne w sprawie wydania  decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia  polegającego  na: ”budowie budynku inwentarskiego – obory na bydło opasowe o obsadzie 30 DJP na działce nr 24, obręb  Miszkieniki,  gm. Szudziałowo, pow. sokólski”.
          Ponadto  zawiadamiam, że pismem  z dnia 12.03.2018r  Wójt Gminy Szudziałowo  wystąpił  do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Białymstoku  oraz do  Państwowego Powiatowego Inspektora  Sanitarnego w Sokółce  o wyrażenie  opinii co do potrzeby przeprowadzenia oceny  oddziaływania na środowisko dla ww. przedsięwzięcia.
          Wnioskowana  inwestycja należy do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać  na środowisko wymienionych w § 3 pkt 103 wymienionych w rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać  na środowisko (Dz.U. z 2016r. poz. 71 t. j), dla których sporządzenie  raportu  może być wymagane.
 
         Jednocześnie  zawiadamiam, że strony postępowania mogą zapoznać się z aktami sprawy w  Urzędzie Gminy Szudziałowo  ul. Bankowa 1 , pokój nr 5 , tel. 85 722 14 04 ,  w godzinach  pracy urzędu tj. od 7³° – do 15³°.  Uwagi i wnioski  w tej sprawie  strony postępowania  mogą składać w formie pisemnej na adres : Urząd Gminy , ul Bankowa 1, 16-113 Szudziałowo; ustnie do protokołu oraz  za pomocą środków  komunikacji   elektronicznej bez  konieczności  opatrywania ich bezpiecznym podpisem elektronicznym, o którym mowa w ustawie z dnia 18 września 2001r.  o podpisie elektronicznym ( Dz. U. z 2013r. poz. 262 j.t). 

Obwieszczenie  zamieszcza się:
-  na stronie internetowej  BIP; Urzędu Gminy  w Szudziałowie,
- na tablicy ogłoszeń w siedzibie  Urzędu  Gminy  w Szudziałowie ul. Bankowa 1 , 16-113 Szudziałowo, 
 - na tablicy  ogłoszeń wsi : Miszkieniki, gm. Szudziałowo. 
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